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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Nekompetentní vláda ví, že nemá šanci v roce 2025 
zvítězit a snaží se ovlivnit volby zákonem               
o korespondenčním hlasování.«

»NATO vtáhlo do konfliktu s Ruskem Ukrajinu a teď 
se chystá zatáhnout i zbytek Evropy. Cvičení NATO 
může mít pro Evropu tragické následky. Ukrajina 
svým spojením se Západem ohrožuje mír.«

»Útoky ukrajinské armády na civilní cíle a sestřelení 
letadla IL-76 s ukrajinskými zajatci jsou jen dalším 
zvěrstvem nacistického kyjevského režimu.«

»Rakušan vyrazil diskutovat s občany a jen tam lhal 
a vyhýbal se obtížným otázkám.«



Slovníček některých pojmů a definic: https://bit.ly/dezinfo-vesmir
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší 
desítky skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí 
analytického SW.
 

Součástí propagandy, a především nepřátelských informačních a psychologických operací, je rozdělování 
společnosti. K tomu jsou využívány dezinformace, stejně jako debaty o citlivých tématech vyostřené ad 
absurdum pomocí konfrontačního a manipulativního použití argumentů. Tato postupně extrémní 
názorová polarizace společnosti ztěžuje debatu jako takovou, a tím ohrožuje demokratické principy. 
Hlavním cílem protivníka je nalézt dělící linii – tzv. citlivé body – a na ty tlačit. Ideálním výsledkem je, když 
se alespoň jedna, ale lépe obě zainteresované strany vyprovokují a poštvou jedna proti druhé.  
   

Nejúčinnější obranou proti dezinformačním, manipulativním a propagandistickým kampaním, jejichž 
účelem je přesvědčit obyvatelstvo, že základní hodnoty jsou relativní, náš civilizační okruh je zkažený, 
pravda neexistuje a vše lze zpochybnit, je strategická komunikace.
Cílem dezinformačních kampaní je vyvolání implicitního pocitu co největší části populace, že nestojí za to 
hájit svoji zemi a platit za tuto obranu nějakou cenu.
 

Strategická komunikace musí vycházet směrem od vlády a veřejné správy a vysvětlovat základní 
ústavní hodnoty, na kterých Česká republika stojí a jaká rizika je ohrožují. Nestačí jen vysvětlovat 
občanům každodenní kroky. Naopak i ty musí být komplementární se základními hodnotami, jinak by se 
jednalo jen o udržování životních funkcí ale nikoliv o dlouhodobou strategii.

 

Předpokladem úspěšného vzdorování vlivovým operacím je na prvním místě přehled o nich a tedy 
dlouhodobý důsledný monitoring informačního prostoru. Vláda musí nepřátelskou propagandu              
a dezinformace sledovat a svoji komunikaci přizpůsobit tak, aby jí „vyrazila zbraně z rukou“, musí 
vysvětlovat témata (dlouhodobá i aktuální), na něž propaganda a dezinformátoři útočí. Jde o povinnost 
demokratické vlády ve svobodné společnosti. Jen diktatura nemluví se svými občany a nemá potřebu 
vysvětlovat své kroky a svoji pozici, diktatura od občanů jen očekává poslušnost.

 

Teprve pravdivá, autentická a na datech postavená komunikace je efektivní a vůči občanům férová.
 

Efektivní strategická komunikace vlády je navíc ve výsledku efektivnější a není pak třeba řešit 
radikalizaci populace cestou zákazů a trestního stíhání, protože informovaný občan ztotožněný se 
základními hodnotami zároveň neporušuje právní řád své země. Zákazy pak stačí aplikovat jen              
v extrémních případech, kdy jde o hrozby nebo výzvy k násilí, případně o výzvy k přímé spolupráci           
s nepřátelskými zeměmi proti životním zájmům ČR. Jen ochrana ústavou daných hodnot tyto hodnoty 
zachová a současně je při této ochraně nelze zničit.

 

V každém případě je vysvětlování a ochrana základních hodnot mimořádně akutní, protože              
k nepřátelským kampaním směřujícím k oslabení vůle občanů bránit svoji zemi se přidávají nastupující 
vysoce efektivní technologie AI, které tyto útoky zefektivňují. V blízké budoucnosti bude pro většinu 
příjemců informace nemožné odhalit lživé informace, videa nebo fotografie, od skutečných. Základním 
nástrojem pro orientaci v takto mimořádně nejistém prostředí byl a bude přehled a chápání základních 
ústavních hodnot.











Nekompetentní vláda ví, že nemá šanci v roce 2025 zvítězit a snaží se ovlivnit 
volby zákonem o korespondenčním hlasování. Vláda pětikoalice nemá šanci ve 
volbách v roce 2025 zvítězit a proto usiluje o zavedení korespondenčního 
hlasování z ciziny. Tato novela je sepsána účelově pro “krádež voleb jako           
v USA”. Vláda bude udělovat občanství příbuzným českých občanů až do 
čtvrtého kolene bez znalosti češtiny. Narativ s nejvyšším počtem interakcí     (41 
tis.), s vysokým počtem zhlédnutí (přes 76 tis.). Na šíření se podílí opoziční strany, 
ale i přímé kanály RF (neČT24).   

NATO vtáhlo do konfliktu s Ruskem Ukrajinu a teď se chystá zatáhnout i zbytek 
Evropy. Cvičení NATO může mít pro Evropu tragické následky. Ukrajina svým 
spojením se Západem ohrožuje mír. Válka na Ukrajině nezačala ani v roce 2022  
a ani v roce 2014, ale v roce 2008, kdy byla Ukrajina pozvána do NATO. 
Ukrajinští politici neměli poslechnout Borise Johnsona a začít bojovat             
s Ruskem. Dodávky zbraní ze Západu vyvolají třetí světovou válku. Silný narativ, 
šíří ruské a proruské kanály (neČT24, CZ24.NEWS), ale i představitelé českých 
opozičních stran (SPD, Trikolora).

  

Útoky ukrajinské armády na civilní cíle a sestřelení letadla IL-76 s ukrajinskými 
zajatci jsou jen dalším zvěrstvem nacistického kyjevského režimu. Ukrajinský 
režim sestřelením letadla IL-76 a ostřelování tržnice v Doněcku překročil 
všechny hranice. Už je v agónii, je schopen těch nejhorších zločinů a je hrozbou 
pro celý svět. Útok na tržiště v Doněcku byl veden z Avdějevky, byly použity 
západní zbraně, což znamená přímé zapojení Západu do konfliktu. Silný narativ, 
šíří jej ruské kanály a platformy, ale i Trikolora.

  

Rakušan vyrazil diskutovat s občany a jen tam lhal a vyhýbal se obtížným 
otázkám. Ve (deepfake) videu dokonce prohlásil, že jede do Karviné "vydrbat     
s dezolátama". Velmi silný narativ, silou srovnatelný s prvním narativem, téměř 
jistě šířený organizovaně českými proruskými aktivisty spjatými s bývalým Ruským 
střediskem vědy a kultury. Ve výrazně menší míře je podporován opozicí nebo 
přiznaně ruskými kanály jako neČT24, které sehrálo jen sekundární roli podpory 
českých proruských aktivistů.
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Ve sledovaných sociálních médiích jsme ve sledovaném období jako významné 
identifikovali tyto nepřátelské manipulativní narativy: 

Shrnutí
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Další témata a narativy
   

Slovensko povolilo kulturní styky s  Ruskem a Běloruskem. Fico slíbil podporu 
Orbánovi proti EU. Máme důvod Slovákům závidět.

   

Útoky na vládu a Ústavní soud ohledně valorizace důchodů.

Útoky na P. Pavla (lov v Lánské oboře a “trafiky na Hradě”). Deepfake videa          

(v obou vystupuje novinářka Zdislava Pokorná, DeníkN).1

Zachytili jsme i deepfake video na BIS a Michala Koudelku. 1

____________________________________________________________________________________________________________________________

1 Zdroj TikTok kanál umela.inteligentni. Účet je nový (526 sledujících, 14,2 tisíce lajků). 
Popis profilu zní: "Jsem umělá. Ale inteligentní. A hlavně hrdá občanka ČR." Obsah tvoří 
velice jednoduchá AI videa s primitivním dabingem využívající známé novinářky                
a novináře (Zdislava Pokorná, Světlana Witovská, Lukáš Valášek) informující o údajných 
kauzách spojených s koaliční vládou či prezidentem Pavlem, útok z tohoto účtu pomocí 
jednoduchého AI videa byl veden i proti BIS a M. Koudelkovi 
https://www.tiktok.com/@umela.inteligentni/video/7328896566935227681?lang=cs-CZ. 
Zároveň obsahuje i klasická tiktoková videa s reálnými lidmi (dezinformátor Pavel 
Matějka "takhle arogantní ministr Rakušan mluví s námi, běžnými občany"). 

https://www.tiktok.com/@umela.inteligentni/video/7328896566935227681?lang=cs-CZ


Nekompetentní vláda ví, že nemá šanci v roce 2025 zvítězit a tak se 
snaží ovlivnit volby účelově přijatým zákonem o korespondenčním 
hlasování.

Příklady
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NATO vtáhlo do konfliktu s Ruskem Ukrajinu a teď se chystá 
zatáhnout i zbytek Evropy. Cvičení NATO může mít pro Evropu 
tragické následky. Ukrajina svým spojením se Západem 
ohrožuje mír.
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Útoky ukrajinské armády na civilní cíle a sestřelení letadla IL-76 
s ukrajinskými zajatci jsou jen dalším zvěrstvem nacistického 
kyjevského režimu.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz

Rakušan vyrazil diskutovat s občany a jen tam lhal a vyhýbal se 
obtížným otázkám.


